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CEVAP ANAHTARI

1- Asagida 15181 gegirme durumlarma gore K, ve M cisimleri verilmistir. Hangilerinin
saydam, yar1 saydam ve opak cisimler oldugunu yaziniz, giinliik hayattan birer 6rnek
veriniz?

Kcismi= Yar1 saydamdir. Yagh
kagit, buzlu cam

Isigi gecirme miklar

L cismi= Saydamdir.Seffaf

1 poset, cam, hava
f M cismi= Opak cisimdir.Tahta,
demir, ayna, mukavva
. » Cisimler
K L M

2- Asagida tabloda bulunan 1s1 ve sicakliga ait hatalar1 bulunuz?

Tablodaki hatalar= 3, 4

1=l SICAKLIK

Birimi kalori va da joule diir.
HPITHERETOEL YL G2 JOtte Tt Maddeler arasi aktarmlabilie. (1)

(n
Enerjidir. (2) Termomelre ile dleiliie.  (3)
‘Ahmel in viieul 1sis1 36 devecedir’ | ‘Havamin sieakhgy mevsim normalinin

ciimlesi verilehilie. (1] istitnde * elimlesi verilebilie. (6)




Seramik Cilt cam

Plastik

Balar
Demir
Tahta

Altin

3-Yukarida karigik olarak verilen maddeleri 1s1 iletimlerine gore iletken ve yalitkan olarak
ayirip yaziniz ?

{letken maddeler= Demir, Altin, Bakir

Yalitkan maddeler=Plastik, Tahta, Yiin, Seramik, Cift cam

4- Asagidaki sembolii verilmis devre elemanlarinin isimlerini yanlarma yaziniz?

Lamba

c c Kapali anahtar

_o\c>-_. Acik anahtar
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5- Asagida iki diizenek elektrik devreleri verilmistir. Verilen diizeneklerde ampul parlakligimi
etkileyen degisikligi saptayip yanma uygun hipotesi yaziniz?

"CICA
“Giad Do

1.Diizenekte pil sabit kalirken pil sayis1 degismistir.Burada hipotez ‘Ampul sayis1 arttikca
ampul parlakligr artar’ yazilabilir.

2.Diizenekte ampul sayisi sabit pil sayis1 artmistir.Burada hipotez ‘Pil sayis1 artikca ampul
parlaklig1 artar.” Yazilabilir.

6- ‘Yeni kagit iiretimi, geri doniistiiriilmiis kagit tiretiminden 20 kat daha fazla agag,100 kat
fazla su ve 3 kat fazla enerji gerektirir.’

Verilen ciimlede geri doniistimle ilgili neyin 6nemi vurgulanmaktadir?

Geri dontistimle ilgili kaynag etkili kullanmanin 6neminden bahsedebiliriz. Geri doniisiimle
bastan kaynak kullanmay1p var olan iglenmis kaynag tekrar istedigimiz yonde
isleyebiliriz.Boylece kaynak tasarrufu yapilmis olacaktir. Agac kesilmeyecek, su ve enerji
daha az kullanilacaktir.



